

传递能量 温暖人心

好心人为尿毒症患者筹集善款解燃眉之急



志愿者把善款交给朱李东的爷爷。首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾)“真的很谢谢志愿者对我的捐助。”昨日,正在郑州大学第一附属医院住院的朱李东在电话中哽咽地说道,“有这么多好心人关心我的病情,我会努力让自己好起来。”

32岁的朱李东是息县杨店乡时大庄村的一位普通农民,家里有9口人,除了靠种地每年能有不到1万元的收入外,并没有什么经济来源,全家人至今都住在一个窄小的农家小院里。朱李东为了养家糊口,和妻子长年在郑州、东莞等地打工,一双儿女则留在老家由老人照顾,日子虽然比较清贫,但至少

一家人过得很开心。

今年6月,朱李东感觉身体不适去医院做检查,随后被诊断出患有尿毒症。这个消息传到家里后,一家人都慌了神。为了给朱李东治病,家里拿出仅有的一点积蓄,然后借遍了亲戚朋友,凑够了8万元给他做透析。

为了能接受更好的治疗,医生建议换肾,但换肾需要50万元左右的费用。为了省钱,朱李东的父亲愿意捐出自己的肾救儿子,经过化验,配型成功,肾源解决了,但是十几万元的肾移植手术费让朱李东一家一筹莫展,因为透析已经花完了家里所有的钱,

手术费到哪里凑呢?

信阳大别山志愿者协会得知这个消息后,在协会中组织了一次爱心募捐,不到3天时间,筹集了6500元善款,并于7月9日带着这笔善款和一些生活用品来到了朱李东的家中。“谢谢!谢谢……”因为朱李东在郑州住院,志愿者将这笔钱交给了他的爷爷。拿着捐款,老人眼眶红了,握着志愿者的手久久不愿松开。

“老爷子,别伤心,慢慢都会好起来的。”看着老人家忍不住留下了眼泪,志愿者纷纷上前安慰。“我们会持续关注朱李东的病情,也会尽可能地为他们一家提供帮助,希望朱李东不要灰心,安心治病,早日康复。”信阳大别山志愿者协会会长徐军说。

病魔无情人有情。截至目前,朱李东一家通过网络和其他途径共筹得善款4万余元,虽然对于十几万元的手术费用还差了一截,但是这让朱李东一家感受到了社会大家庭带来的温暖。我们希望能有更多的好心人伸出援助之手,帮帮这一家人。如果您愿意奉献一份爱心,请拨打本报热线13526070110,与记者联系;也可以与朱李东联系,电话:13829127175。



流动摊贩钻空子 占道经营惹人烦

信阳消息(见习记者 李倩)“摆摊的、卖菜的都摆到非机动车道上了,随意摆摊占道经营造成上下班高峰期的时候堵车现象严重,根本没法出行。”昨日,市民王先生致电本报反映,称平桥区南京路与龙江大道交叉口占道经营现象严重,不仅造成道路拥堵,还给市民出行带来很大的安全隐患。

11日上午9时,记者来到市民反映问题的所在之处。据记者观察,从南京路金润加油站往东到南京路与龙江大道交叉口,百余米的距离,被流动卖菜卖水果的、流动早点摊所占据。虽然有市执法局的执法人员来回巡逻,可是流动商贩和执法人员打起了“游击战”。执法人员刚把车开走,商贩们就把菜拿出来继续摆着。“每天都是这样,特别下午四五点的时候,这里的流动商贩都集中摆到非机动车道上,电动车没法过去只能骑到机动车道。车来车往的,堵车不说,车辆通行安全都是个问题。”市民张大爷气愤地说。

“我们开关厂在南京路上,流动摊贩占道经营正好占着我们厂大门的出入口,车开不出去货就拉不走,真是影响生意。”该厂的负责人王先生说道。“不仅他家生意不好做了,你看看我家开的是洗车店,流动商贩把道一占,来洗车的车主过不来都去别家了,现在生意特别冷淡。”南京路上一洗车店老板向记者抱怨。

据附近居民反映,该路段占道经营现象从今年年初开始严重了起来。虽然市执法局的执法人员每天都在巡逻执法,可是他们前脚刚走,流动商贩后脚就把摊摆上了。“我们小区的正门出口正好在南京路占道经营的路段,一到上下班高峰期,根本没办法从正门口出入,我们开车只能绕远路从建材港出入,真是严重影响出行和生活。”家住南京路的居民郑先生说。

占道经营不仅影响了附近居民的出行和商家的生意,而且也给过往的车辆通行埋下了安全隐患。信阳市城市管理行政执法支队的工作人员表示,将加大对流动摊贩的管理力度,延长对该路段巡逻执法的时间,早日还市民一个整洁路面。对此,本报将会持续关注。

同吃同住 别样体验

信淮城乡儿童手拉手公益夏令营活动丰富多彩

首席记者 李亚云

“一周的时间,增长了很多知识,留下了很多难忘的回忆。”上周,由信阳市公益志愿者协会、平桥区青年志愿者协会联合组织25名信阳农村儿童到淮安参加公益夏令营。信淮小朋友结对参观了周总理故居及纪念馆等,饱览了淮安厚重的人文景观和优美的自然风光。信阳儿童还走进淮安的家庭,与当地孩子同吃同住,感受着淮安人特有的热情和爱心,快乐地度过了为期一周的夏令营生活。

信阳淮安相距700余公里。淮安是周恩来总理的故乡,信阳是邓颖超先生的祖居地,为了传承伟人精神,弘扬红色文化,志愿者协会从2014年开始组织实施“牵手伟人故里 城乡儿童联谊”公益项目,信阳王岗小学“缘来一家亲”班级与淮师一附小博睿中队结成友好班级,两地小朋友通过书信、视频聊天结对成为笔友、好朋友,彼此间建立起纯洁友谊。2014年元旦,信阳家庭邀请淮安部分家长与小朋友前来信阳作客。2015年暑假,受淮安小朋友及家长邀



孩子在一起开心地玩耍。首席记者 李亚云 摄

请,近30名小朋友、家长前往淮安参加了夏令营。今年在淮安举办的是第二季公益夏令营。

夏令营活动丰富多彩,让孩子们大开眼界。在青少年宫,信阳孩子们与淮安小朋友手拉手,共同体验了架子鼓、陶艺、形体课、书法课、美术课等;在夜晚的大运河,两岸流光溢彩,灿如繁星,小朋友们坐上游船,观赏着美丽的夜景;看电影、逛儿童乐园,孩子们乐此不疲。他们还参观了周恩

来总理的故居、纪念馆,聆听了导游有关周总理的生平讲解,给他们幼小的心灵留下红色记忆。

为确保此次活动安全,志愿者协会专门派出7名志愿者随行,每天由志愿者负责看护孩子们,为他们提供安全保障。每次活动跑前跑后,维护秩序,进行安全教育,志愿者不辞劳苦,没有怨言,尽心尽力地为孩子们提供周到服务,让活动得以安全有序进行。

公告

根据《劳动合同法》及《潢川县电业局员工奖惩实施细则》第四章第十七条规定,违反工作纪律,严重失职或过失给企业造成经济损失和不良影响的,解除劳动合同。请张勇军同志自本公告之日起30天内到潢川县供电公司办理劳动合同解除手续。逾期未办理相关手续的,视为自动解除劳动合同。

特此公告

国网河南潢川县供电公司
2016年7月11日